

Boletín Oficial

DE LA PROVINCIA DE TOLEDO

Depósito Legal: TO - 1 - 1958

Franqueo Concertado: Núm. 45/2

AYUNTAMIENTOS

YUNCOS

RECTIFICACION DE ERROR

En relación con la convocatoria pública realizada en el «Boletín Oficial» de la provincia de Toledo número 147 de fecha 1 de julio de 2011, relativo a la contratación del servicio de «Redacción del Plan de Ordenación Municipal de Yuncos», se ha observado error de transcripción material en el importe del I.V.A. e importe total.

Mediante el presente se procede a la rectificación del anuncio, que consiste en lo siguiente:

- Donde dice: 5. Presupuesto base de licitación.

Importe neto: 195.000,00 euros. I.V.A. 18 por 100: 35.100,00 euros anuales. Importe total 230.100,00 euros anuales.

- Debe decir: Presupuesto base de licitación.

Importe neto: 195.000,00 euros. I.V.A. 18 por 100: 35.100,00 euros. Importe total 230.100,00 euros.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Yuncos, 22 de julio de 2011.-El Alcalde, Gregorio Rodríguez Martín.

N.º I.- 7480